moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke ApTikyn 30205

Invincible Protection
3awmwaemble arperatbl: Pagnartop

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW X5 (e70) 3.0,35 2010-2013

KomnnekT kpenexa

02 ™ <) |Banka 6 . Bont DIN 933 — 8.8 08x050 2 wr
= Lllan6a Npoeepa DIN B 127

1 : / K1 51x20 A40 M8 4wt |7 'Y/ |M08, cpearsia cepust 8 wr

2 ' |MP 30x14x5 A10 M8 2ur (8 *”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 g, -

3 MNP 50x20x6 M8 2wr (9 y Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2 wr
P Lllanba Nposepa DIN 127 B

4 =) |Remndcbep dwr 10 }Q:;/ M10, cpeaHsist cepusi 2ur

5 " |BonTDIN933-8.808x030 [6wr |11 *u;gg*sa kysos. DINSO2T M0 7




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[MopaOok ycTaHOBKM
1. CHSITb LTaTHBbIN NNACTUKOBLIN MNbIMbHUK. YCTAHOBUTD B LUTATHbIA OTBEPCTUSA nonepeyHoi 6ankm KpoHwuTeHsl npy nomotum MP 30x14x6 A10 M8,
MpocTtaBok 25 n bontos M8x50.
2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUSI NOApaMHUKa a/M 3afHne TOCku 3alumTbl npu nomolm MNP 50x20x6 A15 M10 n BontoB M8x30.
3. YcTaHOBUTb Ha paHee 3aKkpenneHHble KpoHLWTenHbl nepegHne ToUKM 3almuThbl npu nomowm bontos M10x40.
4. 3akpenuTb kpenneHus 6amnepa Ha pe3bboBble 0TBEPCTMS 3aLmMTbl Npy nomoLumn bontos M8x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:11:48




